

“关注眼癌双胞胎兄弟”追踪>>

慈善书画拍卖涌来爱心潮

现场募集善款近九万元



1月28日,募捐书画义卖现场爱心人士举牌认捐。本报记者 马志勇 摄

本报1月28日讯(记者 李榕 通讯员 刘悦) 德城区四岁双胞胎兄弟杨浩强、杨浩霖患有眼癌,三年的治疗费用花了近40万元,巨额医疗费让家庭难以维系。本报持续报道后,牵动着热心市民的心。1月28日下午4时,“爱在行动”慈善书画名家义展、义拍、义卖活动启动,现场来自全国知名书画名家的60余幅作品拍卖高潮迭起,仅当场筹得善款近九万元。

1月28日,在德州经济技术开发区体育馆一楼挂满了

此次为眼癌双胞胎患儿义捐的210余幅书画名家作品,其中150余幅将在现场义卖,60余幅将同步进行拍卖。

“4000元第一次,好,还有人举牌么?”下午4时许,慈善拍卖正式“开锣”。著名画家李维杰的国画《虎》,引起了在座过百名竞买者的浓厚兴趣。11号竞拍者李佳澳在第二次举牌后,紧张地等待着拍卖师的槌子落下。“4000元,成交!”此刻,场内市民自发地为此次竞拍小高潮鼓起掌。“买画是次

要的,最重要的是希望能帮孩子一把。”当天,李佳澳成功拍得两幅书画作品。

拍卖现场22号竞拍者一次又一次高举拍卖牌竞价竞拍,先后以5000元、6000元、10000元分别拍得陈丕国画人物《丽日》、侯博瀚国画作品、孙宏伟《净慧法师》三幅作品。对于自己的姓名他始终不肯透露,“拍卖会前就一直通过媒体在关注眼癌双胞胎患儿杨浩强、杨浩霖,只希望通过这种方式表达自己的一份心意。”

据了解,截至当天,共有94位书画家捐赠作品,其中63幅作品参与拍卖,仅当场就拍卖了14幅书画作品,筹得善款75000元;到场市民自发捐赠善款80000余元,后期将陆续对剩余书画作品进行义卖。1月29日晚7点至9点还将在德州大剧院举行“爱在行动”2015“千手观音”携手众明星走进德州慈善公益晚会,义展、义拍、义卖活动全部所得,将定向用于救治德城区四岁眼癌双胞胎患儿杨浩强、杨浩霖。

事件回顾



2014年6月12日,小哥俩的父母拨打本报热线希望得到帮助。



在本报的推动下,6月26日,慈善总会为小哥俩送去两万元善款。

齐鲁晚报·今日德州与威海参户联手直供

精品海参 999元起

凡 60 周岁以上老人购买海参的,除享受满 3000 赠 1000 的政策外,还享受满 1000 返 100 元现金的优惠。

- ★ 极品野生淡干海参 9800 元 / 斤 只卖 3990 元 / 斤
- ★ 极品野生老淡干海参 7580 元 / 斤 只卖 3680 元 / 斤
- ★ 精品野生淡干海参 7900 元 / 斤 只卖 3780 元 / 斤
- ★ 精品野生干海参 4980 元 / 斤 只卖 1800 元 / 斤
- ★ 精品野生干海参 3980 元 / 斤 只卖 1680 元 / 斤
- ★ 特价精品干海参 3480 元 / 斤 只卖 999 元 / 斤

全场海参 3 折起

满 3000 再赠 1000 (特价海参除外)

地点: 德州市经济技术开发区董子文化街北首齐鲁晚报

抢购热线: 0534-2696693

电话订购货到付款(包邮)七日内不满意无条件退换货。

